
 1 

令和５年度 大牟田市教育委員会第２回臨時会会議録 

 

１．日 時 

  令和５年１０月１３日（金） 

 開会１３時００分   閉会１３時１５分 

２．場 所 

  大牟田市庁舎４階教育長室  

３．出席者 

教育長：谷本  理佐 

委 員：嶋田 桂子、山本 和夫、東 秀樹、木場  真帆 

４．欠席者 

なし 

５．出席事務局職員 

事務局長 桑原 正彦、教育監 平河 良、事務局次長 伊藤 英彦、学校教育課長 小宮 武士 

６．傍聴人数 

４人 

７．開会の宣告等 

１３時００分、教育長が開会を宣告し、本日の議題について非公開の発議の有無の確

認を行った。非公開の発議なく公開と決定した。 

 

 

（審議事項） 

議案第 7 号 大牟田市立夜間中学設置基本方針の策定について【学校教育課】 

教育長     大牟田市立夜間中学設置基本方針の策定について説明をお願いします。  

学校教育課長  大牟田市立夜間中学設置基本方針の策定について説明します。  

 

（資料に基づき、以下の内容について説明及び報告）  

・ 義務教育の段階における普通教育に相当する教育の機会の確保に関する法律等

を踏まえ、本市における公立中学校夜間学級（夜間中学）の設置に向けて基本

的な考え方を整理するため、標記基本方針を策定するもの。 

 

教育長      何かご質問・ご意見はありませんか。 

委 員      入学説明会の会場は、どのような場所を予定していますか。 

学校教育課長   いずれかの学校の体育館又はミーティングルームを使用するよう考え

ています。 

委 員      わかりました。続けて、意見を述べさせていただきます。私たち教育

委員も、９月２８日の勉強会だけでなく、それ以前からも、折に触れて、

夜間中学について学ばせていただいてきました。この基本方針の議決後、

文部科学省に「学びの多様化学校」の指定の申請を行うとの説明もあり

ました。そこで、お願いなのですが、「誰一人取り残さない」ということ



 2 

がとても大事だと思いますし、実際の生徒さん一人一人が、「この学校に

入学できてよかった」と思い、安心して通学できる場になってほしいと

思いますので、受入れ体制について、今後もしっかりと議論し、整えて

いただきたいと思います。もちろん、私たち教育委員も、一緒に勉強し、

夜間中学の設置に向けて取り組みたいと思っていますので、よろしくお

願いします。 

それから、今日も傍聴に来ていただいていますが、教育委員会が、夜

間中学の設置に向けて一生懸命準備していることを、詳しく報道してい

ただいたり応援していただいている報道機関の皆様にお礼を申し上げま

す。また、実現に向けて後押しをいただいている市議会議員の皆様にも

お礼を申し上げます。これからが更に大事なので、今後ともどうぞよろ

しくお願いいたします。 

教育長      本日議決しましたら、「学びの多様化学校」の指定に向けて申請を行い

ます。今後も、地域説明会の開催や、「広報おおむた」１０月１５日号で

の校名の募集、また、先ほどご質問があった入学説明会や入学決定に向

けた面談など、様々なスケジュールがありますが、委員がおっしゃった

ように、生徒さんが安心して通えるような夜間中学を、しっかりと、丁

寧に作っていきたいと思っていますので、よろしくお願いします。 

教育長      他にありませんか。  

無いようでしたら、原案のとおり承認してよろしいですか。  

         （承認する旨の声あり）  

      それでは承認します。  

 

 

教育長      その他にご意見、ご質問はありませんか。 

         無いようでしたら、以上で第２回臨時会を終わります。  

 

閉会１３時１５分 


